

# 中共對外貿易的急切

論

近日英國對外貿易大為激增，倫敦美聯社電訊稱：英國對中共太十七倍。英國對中共的輸出，平均每月已達二百八十萬美元。今年一二兩月共五百六十萬八千美元。此是中共實行一年前在莫斯科國際經濟會議所決定的定單。本年頭兩個月英國輸華的貨物，包括下列非戰略物資計：羊毛條一百九十六萬美元、羊毛與棉織衣服一百二十六萬美元、肥料（主要是硫酸銨）一百五十萬美元、紡織機器四十二萬元。

據中共的文通報短評稱：「新中國的對外貿易，雖然主要是建築和自己的兄弟國家的來往。但是，它是並不拒絕任何資本主義國家進行貿易的」。一九五一年英國對華貿易總額中的比重是很大的。可是，自從英國追隨美國實施禁運以後，中華貿易大為衰退。因而英國遭受了很大的損失。因而取銷「禁運」，繼續加強中英貿易，這無疑是英國對外貿易政策的一條最可靠而又最有希望的出路。

又據該報載稱：馬來亞方面，自從倫敦方面報導一九五一年頭兩個月英國對華輸出較前一年大了十七倍，這一消息傳出之後，新加坡商界對馬來亞禁運貨物往中國大陸一事，反應更為強烈。立法局議員兼海峽輪船公司董事長麥克列南在年報裏說：「商人們覺得重開廣大的中國市場是時候了」。英國的商人早就認為對華貿易是對他們輸出問題的一個解決。

又據該報東京消息稱：在「禁運」政策下，彷徨苦悶的日本工商業越來越強烈，要求從中國的貿易找尋出路。日本工商業九十餘個公司，經已組成促進中日貿易同盟，並派代表赴北平商討交換物資的簽訂。由這些來看，無疑地中共急切需要對外貿易。無論在軍備上工商業上，總要仰給於外人。所云東歐共產國家，可以一切交換供應，不過是誇大其詞。

尤其重工業的機械和鋼鐵及藥品等，就使中共真正獲得蘇聯技術及資本幫忙，開發礦產富源，總不會於短促時期的一兩年間，便可以大量一切足用。況且，大陸民衆送經抽剝摧殘之後，農牧中的產品，也不會大大增加。假令還有統制所得，也要把牠交換需要的外國物資，觀於它的羊羣及棉織品的購進，可以略知其端。所以中共現在是萬分急切需要找尋對外貿易的門路。

## 阻加相過瑪普橋

### 乃太陽報計策

據多利三日太陽報消息：省長品納今日對於加首相聖羅蘭，

瑪普橋被阻事，向首相表示歉意。

上星期五趕往國際機場搭飛機，在

長品納今日對於加首相聖羅蘭，

瑪普橋被阻事，向首相表示歉意。

上星期五趕往國際機場搭飛機，在

長品納今日對於加首相聖羅蘭，

瑪普橋被阻事，向首相表示歉意。

上星期五趕往國際機場搭飛機，在

長品納今日對於加首相聖羅蘭，

## 卑詩省政府機關

### 將改行五日制

卑詩省長品納昨日宣布：全省政府機關自八月一日起，一律每星期辦公五

日，星期六及星期日休息，辦公

時間為上午八時半至下午五時，公務

員現在每星期做五日半工，星期一

至星期五，由上午九時做到下午五

時，星期六下午及星期日休息，有

一部份如法院等，依法務須於定期

大上午照常辦公，因此在未修訂法

令之前，此種機關暫時要依照舊例

，但每逢星期六，辦事員盡量減少

，公務員工會，在最近數年間，不

斷催促政府實行五日制，在最近數

星期內，政府會選舉省秘書布勒，

財政廳長根廷臣，勞工廳長城氏，

三人研究此問題，而結果斷定宜逐

步改行五日制，據品納稱：政府機

關雖然改行五日制，但每星期工作

時間不減少，而開支不增加云。

## 紅軍電台力勸

### 美國電台力勸

自解放電台力謂俄國陸軍，在馬

連朱夫鞏固其絕對統治以前，一齊

起事，反抗蘇維埃政府。廣播相信

來自德國之美宣傳電台，據稱日

下最合時機，從共黨政府之壓制解

放俄國，該廣播復說：政治上的左

祖者，馬連果夫方才除去心腹亞利

亞。伊在脆弱時，宜立刻擊之，否

則伊將清除爾等全體，該廣播被其

他電台之音波妨礙，但宣布者之聲

音緩慢，重申其多次呼籲，在倫敦

聽得清楚云。

## 優待一月（七月份）

### 以饗讀友

目錄備送

PIONEER CAFE

87 Commercial St.  
Nanaimo, B.C.

## 瘤內消特效藥

# 癌科萬靈丹

癌科萬靈丹主治乳癌，子宮癌，胃癌，直腸癌，上頸癌，膀胱癌，

食管癌等，各種癌症，無論初起癌塊，抽製脹痛，已潰放血，惡液淋漓，

或錯療未愈，或割治後復發者，一經服藥至二週以上，其功效即逐漸顯著，痛楚漸減，腫塊漸消，以至全愈。

「癌科萬靈丹」錦盒精裝，每盒拾二丸，可服六日，售加幣拾六元，航

空郵費三元，為便利海外病胞通函論症，郵購藥物起見，特設海外郵購

部，專職辦理，供應良藥，即到即發。

著有「癌症藥療淺說」一書，函索附郵費加幣二元，航空寄奉。

香港癌症藥療研究所，總所及郵購部，香港九龍金巴利道五十號。

• 徵求溫哥華總代理。歡迎賜洽。

• 香港癌症藥療研究所，總所及郵購部，香港九龍金巴利道五十號。

• 中研院醫學研究所，總所及郵購部，香港九龍金巴利道五十號。

• 上香海港西陽閣，遠數千百年來，無人注意，無人發掘，而幾於絕傳耳。

• 非難發現故也。

• 然就中國醫學而言，採用內服藥物，治療癌症，而著卓效之經驗，在

中研院醫學研究所，總所及郵購部，香港九龍金巴利道五十號。

• 非難發現故也。

• 然就中國醫學而言，採用內服藥物，治療癌症，而著卓